



В Красноярском крае завершено расследование уголовного дела о халатности, повлекшей падение в люк подземного помещения мальчика

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении заведующей хозяйством школы, обвиняемой в халатности (ч. 2 ст. 293 УК).

Следствием установлено, что школьник играл на территории учебного заведения и наступил на люк подземного помещения, под тяжестью веса ребенка деревянное перекрытие люка было разрушено, и мальчик провалился в подземное помещение высотой 6 метров, в результате чего получил перелом ноги.

Согласно СанПиНам, расположение на территории образовательных учреждений построек и сооружений, функционально не связанных с общеобразовательной деятельностью, не допускается, поэтому указанный люк и подземное помещение работники школы должны были своевременно обследовать и ликвидировать. Но к процедуре осмотра заведующая хозяйством подходила формально - соответствующие документы составлялись без фактического проведения мероприятия. Указанные нарушения состоят в прямой причинно-следственной связи с причинением тяжкого вреда здоровью 9-летнего школьника.

Установлено, что данное подземное помещение кубической формы было построено еще в начале 70-х годов и предназначалось для резервного хранения воды в случае пожара.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

09 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/935609>